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YBaxaeMbiv AnekcaHpp!
1. 310 He Bce noKa3aTeNU ClIepPMOIrPaMMEI.
2. Tlo 3TUM HaHHBIM - HU3Kas NOJBUXKHOCTh CIIEPMaTO30MI0B, BEPOATHOCTh 3a4aTusl CHUKEHaA.

3. Pe3ynbpTaTa 0gHOU CliepMOTrpaMMEL MaJjlo [Jisd BEIBOZOB. CHaiiTe elre OfHY CiepMOorpaMmy C
MHTEPBaJIOM B 2-3 MecsIia (IIOIHbIM UK ClIepMaTOTreHe3a) ¢ co0MoqeHrneM Bcex mpaBui cOopa
(oTKa3 OT KypeHus, aKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TePUOM Bo3aepKaHus). Eciu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CTIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHbI 9TUX U3MEHEHUN
(uHpexuMY, BOCIaJeHNs, BapUKOILe/le, UMMYHHBIE U1 TOPMOHAJIbHbIE HaPYILIEHHU).

Ynauu.



